

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 自由車 來源 民生報 日期 780214 版面 二版

秀獨枝一香金鬱

主稱莊連克力艾

里公179馳飛中台北台
三第列名進文林



導報隊隨復運郭、煌清鄭 者記報本

• 角逐八九年國際自由車環台賽的鐵騎兵團，昨天沿台三線省公路蜿蜒前進一七九公里，荷蘭好手艾力克威風不減，終點前七十公里搶先「單飛」成功，再以四小時一分七秒八五率先衝線，「連莊」稱王，贏得第二站台北——台中的勝利。

我國選手張勝凱、賴賜文一度衝出第二領先群，從後龍領先諸將至沙鹿附近，才因體力不繼，衝刺無力，眼睜睜看著韓國俞炳憲捷足先登得到第二名，接著我國肝炎初癒復出的林文進和韓國李承昊、菲律賓隊杜明哥維南紐華也超越張、賴，並列環台賽第二站第三名，賴賜文名列第七，張勝凱落居第九名。

昨天自板橋體育場出發後，艾力克、張勝凱等十六位選手即展開長達一百公里的纏鬥，彼此運用隊型及戰略互相牽制，將其他選手拋開將近五公里，平均時速約四十五公里，較大會預估快得多。

車隊在群山叢壑中一線前進，前後長達七公里，行至後龍、通霄交界處時，艾力克不再蟄伏，一鼓作氣冒出領先集團直逼終點，造成領先集團氣氛更緊張，明爭暗鬥、較智競技的場面愈發明顯，我國車手張勝凱、賴賜文隨即搶先脫離重圍，卻種下貿然求功的敗因。

反倒是韓國隊除俞炳憲、李承昊外，另有朴相洙、朴珉珠兩人居中策應，「保送」俞、李兩人「上壘」，成功阻遏荷、菲其他選手包夾的企圖，再度展露「團結就是力量」的本錢。由台北跨越桃、竹、苗縣境到台中，沿途偶有選手摔傷的小意外發生，但均有驚無險，民眾夾道觀賞，歡迎的場面也比第一站熱烈許多。

